



我们班的韩小刚

现代快报B455号小记者
三牌楼小学五(6)班 王一安
指导老师:姜梅红

我们班的韩小刚又高又大,特别能打人,老师为此教育了他N次,可是他左耳进右耳出。

瞧,刚下课韩小刚看见一个二年级的小同学抱着柠檬汁走来,他一个健步冲过去劈手夺了过来,拧开瓶盖“咕嘟咕嘟”喝了一大半,小同学刚要问为什么。“啪!”他一巴掌扇在小同学的头上,小同学只有哭的份了。他拿着剩下的柠檬汁头也不回地扬长而去。这时,一个白胡子老人出现在他的背后,用手杖轻轻敲了他一下。他还没来得及回头。“嗖!”周围的一切都变大了。不对,是他变小了。柠檬汁瓶有房子那么大。

他害怕极了,拼命向办公室方向逃去,他用尽全力喊老师,可是谁也听不见,他的声音只有蚊子那么大。正巧上课铃响了,老师纷纷走出办公室。一只大脚踩下来,亏他“眼疾脚快”不然就一命呜呼

了。他惊魂未定,心想:回家吧,家里会安全一点。谁知刚下楼却被一个庞然大物吓倒了,那家伙五大三粗,眼睛红得像灯笼,尾巴如皮鞭,原来是一只大老鼠。老鼠看见美味来了,一下扑上去,爪子刚碰到他的头皮,他顿时感觉头皮都要裂开了。老鼠又用尾巴扫了他一下,把他打得皮开肉绽。他顾不上疼痛,拼命逃,见了一个石头缝就钻进去躲起来,再也不敢出来了。韩小刚放声大哭,想起自己平时的行为,便十分后悔,觉得自己和大老鼠没什么两样,他泪流满面。突然头顶又被敲了一下。噢!物体又变小了,“哇呀!我回来啦!”他跳了起来。

从此以后他像变了个人似的,乐于帮助别人,不再打架骂人。大家都十分好奇,这其中的秘密只有他自己知道。



一件后悔的事

现代快报B609号小记者
芳草园小学五(2)班 刘泽瑶

有一年我去奶奶家过暑假。一天吃中午饭,我们把饭桌摆在院里。我们吃饭时,几只鸡跑了过来觅食。

我故意用筷子尖挑了一点米饭粒在地上,那几只鸡拼命争抢,还“扑棱扑棱”地扇着翅膀,抢得你死我活的样子,我看了很开心,有拨了一点饭粒,它们又上去争抢。

“不要用米饭喂鸡!”突然表妹生气地喊道。“喂几只鸡能要多少大米啊?”我十分不在乎,不去理会,还喂着鸡。“他们有东西吃,不要浪费粮食!”表妹指着墙角的糠。“真小气,要么明天我给你买一袋大米!”并一气之下把碗里的米饭全喂给鸡了。“这是大米饭!你知道奶奶收获粮食有多辛苦吗?”表妹大喊。“不要说了!没什么的!”奶奶在一旁赶紧插话

了。表妹撅了一下嘴,生气地走了。

回到南京,爸爸知道这件事之后,脸色很严肃,先让我背诵《悯农》这首诗,于是我摇头晃脑一字不差地背诵完了。爸爸又要我解释这首诗,我支支吾吾地讲不出来。爸爸详细地为我解释,最后语重心长地说:“你的妹妹生长在农村,她见过农民是怎样在风雨中劳作的,她知道是农民辛勤的汗水换来的粮食。以后一定不能浪费!”后来我知道,奶奶年龄大了,一块地秧栽了,要得休息三天,腰才能好,收获时还要请人扛稻包,这中间,还要抽水、撒肥料、打除草剂等,非常辛苦!

唉,我真后悔!我还不如未上学的妹妹。再去奶奶家时,我一定要和妹妹道歉,当然,我以后一定会养成节约的好习惯!



我们的“汤将军”

现代快报B781号小记者
南通师范第一附属小学五年级(8)班 姜冠群
指导老师:徐雪虹

说起我们五(8)班的老师,个个都是顶呱呱的,个个也都有别称:语文“徐太后”,体育“丁宝宝”……可是令我印象最深刻的是班主任“汤将军”。作为将军,不仅外形帅气,更神勇无比,我们的“汤将军”名副其实。

那一天,晴空万里,我们的心情和天空一样明媚。中午自习,开始教室里非常安静,可不知哪位同学带头小声地说了什么,于是大家你一言我一语地讲起话来了。正当大家谈兴正浓时,只见门口闪进一个魁梧的身影,板着脸,一言不发,不得了,“汤将军”来了,我们吐吐舌头,安静了。“汤将军”看了看,转身回办公室。他这才走,大家刚被压制的谈兴又活跃起来,又开始交头接耳了。哪里

想到“汤将军”杀了个回马枪,站在门口,大喝一声“安静!”教室瞬间安静下来了。“汤将军”“哼”了两声,走了。

这下,我们学聪明了,派一个同学在门口放风,紧盯办公室。开始我们还小心翼翼。可是不一会,教室里的气氛再一次被点燃,同学们聊得忘乎所以……这时靠窗的同学突然大叫一声“啊”。全班同学刷地一下朝窗口望去,心跳一下子停了,“汤将军”神不知鬼不觉地站在了窗外,室内的气氛顿时凝固了。我们面面相觑,终于惭愧地低下头来。

经过这件事,我们都暗暗佩服“汤将军”厉害!“强将手下无弱兵”,在“汤将军”的带领下,我们八班定会向着胜利大步前进!前进!



文化金陵美

现代快报B636号小记者
力学小学六(1)班 彭钰宸
指导老师:哈峻

南京,这个文化底蕴深厚的六朝古都拥有数不胜数的名胜古迹,我最喜欢的还是明孝陵。

一进景区,一眼望不到边的神像路布满一块块结实而古老的青砖。秋天,道路两旁的银杏树叶全变得金黄了,一阵风徐徐吹来,整齐而缓慢地摇起小扇子,那片片或金黄或淡黄或暗黄的叶子在空中打着旋儿,像蝴蝶似的优雅地落到地上,悄无声息。地上铺了厚厚的一层,踩上去发出清脆的“嚓嚓”声。让我久久不愿离去。雕刻精致的石麒麟,棱角分明、昂首挺胸,张着血盆大口,露出长长的舌头,太威风了。活灵活现的样子让人觉得很神圣。它们威风凛凛地据守在路旁,忠心耿耿地守护着明太祖的墓地。真不知道古代的能工巧匠是怎么雕刻出来的,竟然有如此震撼的气势。

城楼顶上琉璃瓦闪着金光,透着皇家的威严。顶上四角翘檐上都站立着中华图腾——龙,它们张牙舞爪,仿佛随时会摆脱束缚腾云驾雾地飞走。巨大而粗壮的柱子撑起了大殿,朱红色也依旧鲜艳夺目。瓮城后面的小山丘,被公认为是朱元璋的墓地。上面早已绿树成荫,不时传来阵阵鸟鸣,周围一圈密密的青砖矮墙既加固又防水,还留有排水孔,透着古代工匠的智慧。

每次来明孝陵,都让我仿佛看到了明朝的繁华,太祖的威风,也时时能感受到古代劳动人民的聪明才智和文化金陵特别的美。



这次,我做对了

现代快报B608号小记者
凤凰花园城小学四(3)班 赵方源

“你们一点不爱我!哼!”我愤怒地朝着爸爸妈妈大声嚷嚷。

晚上,爸爸正辅导我作业,而我却一边回想着校园的趣事,一边不耐烦地按照爸爸的要求擦擦改改,完全心不在焉。当他再看到我那分数可怜的试卷,就开始大声批评起来,妈妈也跟着说了我几句。我越听越生气,狠狠地将在桌桌上,于是就出现了开头的一幕。

我趴在桌上流着委屈的泪水。我最喜爱的水晶钢琴玩偶被我弄倒在桌上,它那大大的眼睛透露出冷淡,仿佛为我的行为感到遗憾。桌上妈妈给我倒的水还缓缓冒着热气,耳边不时传来厨房锅碗的响声,我想起了爸爸妈妈给我的爱和谆谆教导,心里后悔极了。

我悄悄走到正在做家务的妈妈身后,一把抱住了她,说:“妈妈,对不起,我知道错了。”妈妈微笑地说:“没关系。一次测试没考好,不要紧,但咱们要认真对待学习,继续努力。”爸爸走了过来,摸摸我的头:“加油,儿子!”“嗯!”我猛地地点了点头。

回到房间,我感到心里暖暖的,认真快速地做起了家庭作业。玩偶的眼睛又恢复了清澈,好像在说:“这次,你做对了!”



拔牙的滋味

力学小学六(6)班 李语涵
指导老师:张蓓

我的一颗奶白色的牙齿摇摇欲坠,我想,晃来晃去真碍事,干脆把它拔下来吧,谁知道用劲一拽,牙齿没掉,却疼得我像公鸡打鸣般直叫唤。没办法,只好让爸爸带我去医院干掉这个“坏分子”。

在医院排队等候的时候,看着从诊室里出来的患者,一个个捂着腮帮子,龇牙咧嘴痛苦的样子,我心里真是十五个吊桶打水——七上八下。忽然,从诊室里又传来一个小朋友尖利的哭喊“我不拔、我不拔……”。我一下子后悔起来,如果我进去了,会不会也像他们一样痛苦呢?越想越恐怖。

躺到拔牙专用的躺椅上,我感觉自己就像案板上的一块肉——

任人宰割。看着医生手中那些叫不出名字的拔牙器械,我又怕又恨:你倒是快点啊,别老拿着家伙吓唬我!医生好像看出了我的恐惧,一边轻声安慰我,一边麻利地往我的牙根上打了一针麻药。牙根的部位顿时麻木地失去了知觉。医生不慌不忙,拿出拔牙的器械,固定在我的坏牙上。我紧张地闭上了眼睛,感觉时间过得真慢。突然,我感觉牙根一抖,好像什么东西被扯了出去,接着牙龈上传来一阵清凉,可恶的坏牙终于被拔掉了。

时间这么短?好像也不怎么疼?看来,拔牙并没有那么可怕嘛,我长长地出了一口气。经历一番痛苦的考验,今后,我一定要好好爱惜我的牙齿了!



秋天的云

现代快报B1043号小记者
金陵中学仙林分校小学部二(2)班 杜浩苒
指导老师:杨巧云

“二八月,看巧云。”秋天正是看云的大好时节。

我抬头仰望蓝天。天空中的云真是千姿百态!他们有时像一朵蘑菇,圆圆的很可爱;有时像一只蹦蹦跳跳的小兔,后面的云就像追赶它的小狗;有时又像一张笑脸,在和天

空中南飞的大雁深情告别。夕阳下,白云又像一位将军率领千军万马凯旋,我好像听到了他们整齐的脚步声。

看着看着,我觉得自己也变成了一朵云,和空中的云一起快乐嬉戏!



美丽青海湖!我来了!

现代快报B576号小记者
三牌楼小学六(三)班 陈梓木
指导老师:谈笑英

期末考试刚结束,我便像一只快乐的小鸟,迫不及待地跟随爸爸妈妈踏上了青海湖之旅。

下了飞机,经过三个多小时的车程,我们终于来到青海湖边,迎着初升的太阳,我大声欢呼起来:“美丽的青海湖,我来了!”我被眼前的美景深深地震撼了!湛蓝的天空中,飘浮着几朵洁白无暇的云朵,远远望去就像一团团柔软可口的棉花糖,一望无际的湖面上水天一色,像海洋的蓝,也像天空的蓝,蓝得纯净,蓝得深邃,也蓝得温柔恬雅,湛蓝的湖水与天与云都融为一体,远看就似一幅景色优美的水彩画。湖水清澈见底,我忍不住脱了鞋,感受着这清凉的湖水,一道道波浪扑打在脚上,一阵阵微风吹拂在身上,令人心旷神怡。水面

上,不知名的水鸟轻轻掠过水面,荡起层层涟漪,蘸一点湖水含在嘴里,咸咸的,甜甜的,沁人心脾。

青海湖周围是茫茫草原,远处是皑皑雪山,夏季的大草原,绿茵如毯,金黄色的油菜花,迎风飘香。蒙古包星罗棋布地坐落在草原上,像雪山女神撒下的珍珠,牧人扬鞭催马,驰骋在草原上。站在无边无际的大草原上,我张开双臂拥抱蓝天白云,沉醉在草原广阔的怀抱里,抛开所有烦恼,大声吟诵“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊……”

蓝天白云下,面对碧蓝青绿、变化万千的湖水,我手捧格桑花,久久不愿离去。梦幻一般的青海湖已如刀刻般深深地印在了我的心间。



小鬼当家

现代快报B1024号小记者
芳草园小学三(六)班 路欣越
指导老师:卢淑燕

周末,外婆到我们家做客。我对妈妈说:“中午我想亲手做一道菜给外婆吃!”妈妈笑着说:“好啊,你来炒洋葱炒鸡蛋吧!”

准备工作开始了。我先拿出一个鸡蛋,学着妈妈平时打鸡蛋的样子在碗边轻轻地敲了几下,可是鸡蛋纹丝不动。我有点着急了,用力一敲,“砰”的一声,蛋壳碎了,蛋黄和蛋清争先恐后地往外流,弄得我双手黏糊糊的,我赶紧跑去洗手。打第二个鸡蛋时,我用中等力度去敲,哈哈,成功啦!蛋清和蛋黄抱在一起“跳”进了碗里。切洋葱时,我小心翼翼地握着刀一下一下地切,生怕切到手。可是,没切几下,眼睛感觉一阵辣,眼泪刷刷地往下流。原来切洋葱还有这个效果啊!最后,我一边抹着眼泪,一

边切好了洋葱。

开始炒菜啦!我按照妈妈的指导,先把油倒进锅里,等油热了,再把鸡蛋放进去。只听“滋滋”一声,油溅得到处都是,我赶紧躲到门后。妈妈笑着喊:“快出来吧,鸡蛋要糊了!”我鼓起勇气,像战士上战场一样,拿起锅铲来回地翻炒鸡蛋,等它变成固体后盛出来。妈妈又指导我把洋葱炒到半熟后放进鸡蛋一起炒。我的翻炒动作慢慢熟练一点了,对热锅也不那么害怕了。

做好啦!我迫不及待地端出去请外婆品尝。外婆笑眯眯地说:“真棒,小鬼也能当家啦!”我心里想:“炒菜可真不容易呀,我可是付出了‘眼泪’的代价呢!以后我要多练习,争取做得更好!”